

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 91 (2563)

ПЯТНИЦА, 3 АВГУСТА 1956 г.

Цена 10 коп.

Во-время и без потерь убрать урожай в подсобных хозяйствах

На полях подсобных хозяйств нашего комбината зреет хороший урожай. На ряде участков этих хозяйств уже приступили к выборочной уборке зерновых культур. 31 июля в подсобном хозяйстве МОС было убрано 15 гектаров ячменя, в этот же день в ЖОСе убрано 8 гектаров гороха. Начинается выборочная уборка урожая ржи в подсобном хозяйстве «Северный».

В ближайшие дни труженикам подсобных хозяйств предстоит убрать свыше 7 тысяч гектаров зерновых культур. Это большая и ответственная задача, выполнить которую можно при мобилизации сил и средств всех подсобных хозяйств и надлежащей помощи трудящихся комбината. Очень важно с первых дней уборки широко развернуть социалистическое соревнование на всех участках за своевременную и качественную уборку урожая, за выполнение и перевыполнение сменных и дневных норм выработки каждым уборочным агрегатом.

Комбайнеры и трактористы подсобных хозяйств взяли обязательство в короткий срок закончить уборку и подготовить площади к 1957 году. Однако на ряде участков МОСа не могут развернуть уборку на полный ход из-за отсутствия автомашин. Здесь из-за машин простаивают три комбайна. Не лучшее положение и в других хозяйствах. Несмотря на это, руководители ОРСа, заместитель директора комбината т. Пименов и начальник транспорта т. Рыскин в течение десяти дней «изучают» положение и никак не могут решить вопрос о выделении машин.

А все это тормозит уборку хлеба, а также заготовку сочных кормов и вывозку овощей для продажи трудящимся комбината. Эти помехи в уборке урожая необходимо решительно устранить и обеспечить подсобные хозяйства автомашинами.

Всем известно, какое значение имеют в уборке урожая крытые токи. В подсобных хозяйствах комбината такие токи имеются, но большинство из них без крыш. Ясно, что такое положение нельзя признать нормальным. Необходимо срочная и неотложная помощь подсобным хозяйствам в обеспечении материалами для кровли токов.

Большую помощь в уборке урожая обязаны оказать труженикам села профсоюзные организации. Президиум ВЦСПС обязал фабрично-заводские комитеты своевременно проверить обеспеченность подсобных хозяйств рабочей силой, сельскохозяйственным инвентарем, транспортом, провести широкую разъяснительную работу по привлечению к уборке урожая домашних хозяйств, учащихся, поставить дело так, чтобы весь коллектив предприятия участвовал в уборке урожая подсобных хозяйств.

Своевременная и качественная уборка урожая на полях подсобных хозяйств будет способствовать дальнейшему улучшению снабжения металлургов продуктами сельского хозяйства.

ПО ВСЕМУ ЦИКЛУ

В июле коллектив нашего металлургического комбината добился новых трудовых успехов — выполнил месячный план по всему производственному циклу — добыче и обработке руды, выжигу кокса, выплавке чугуна и стали, производству проката и огнеупоров.

Доменщики не только выполнили план июля, но и выдали дополнительно к заданию 3400 тонн чугуна. Здесь особенно высоких показателей достигли печные бригады седьмой комсомольско-молодежной домны под руководством мастеров тт. Рябцева, Колдузова и Сяницына. Они выплавляли 1934 тонны чугуна сверх плана и улучшили коэффициент использования полезного объема печи.

В минувшем месяце сталеплавильщики третьего мартеновского цеха выплавляли 2400 тонн стали сверх задания, а коллектив первого мартеновского цеха — 1800 тонн.

Выполнили также июльский план коллективы обжимного, проволочно-штрипсового, сортопрокатного, листопрокатного и шатотно-дирижабельного цехов.

Наиболее успешно справились с семимесячным заданием листопрокатчики

первого цеха. Больше 2 тысяч тонн металла в счет обязательств прокатал в июле коллектив стана «500», где начальник т. Бражник.

Но наряду с передовыми, на комбинате есть цехи и агрегаты, которые не выполнили обязательств и плана. Не справились с июльским заданием коллективы мартеновского цеха № 1-а, где начальник т. Беликов, и листопрокатного цеха № 2, где начальник т. Евсеевский. В минувшем месяце они задолжали стране по несколько тысяч тонн металла.

Большое количество проката недодали стране коллективы стана «300» № 1 (начальник т. Кандауров), стана «300» № 2 (начальник т. Козлов) и среднего стана (начальник т. Войнов). Не выполнили план многие мартеновские печи.

С подобным отставанием на ряде участков комбината мириться нельзя. Дело чести коллектива нашего комбината так организовать свою работу, чтобы с первых дней августа обеспечить выполнение и перевыполнение производственного плана на каждом цехом, агрегатом по всем количественным и качественным показателям.

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЛИСТ СВЕРХ ПЛАНА

Соревнуясь за досрочное выполнение плана первого года шестой пятилетки, коллектив листопрокатчиков тонколистового стана в июле успешно справился с заданием и прокатал 2800 тонн металлического листа сверх плана. Лучших результатов в соревновании здесь достигла третья

бригада, где начальник смены т. Окулов, мастер т. Осколков и старший вальцовщик т. Александров. Эта бригада прокатала дополнительно к заданию 1312 тонны листа и сэкономила на каждую тонну металла по 2,6 килограмма топлива.

А. ПЕТРОВ.

Ремонт мартеновской печи № 20 закончен досрочно

Коллектив цеха ремонта промышленных печей в своих социалистических обязательствах ставит целью работать так, чтобы ремонт агрегатов выполнять с опережением графика при высоком качестве. В последнее время мы вели полным ремонтом мартеновскую печь № 1. Свои работы каменщики закончили на 36 часов раньше срока.

После этого приступили к ремонту мартеновской печи № 19. И здесь сэкономили 7 часов. Также с опережением графика выполняли и небольшие горячие ремонты ряда других печей.

В конце июля наши каменщики получили задание капитально отремонтировать мартеновскую печь № 20. Сталевары этой печи тт. Творогов, Губин и Старостин проявили хозяйское отношение к своему агрегату — выдали за последнюю кампанию 513 плавов. До остановки печи они в июле сварили тысячи тонн сверхплановой стали.

Приступая к капитальному ремонту печи № 20, бригады каменщиков на своих собраниях обсудили объем работы, условия ремонта и обязались выполнить все задания на 12 часов раньше графика.

Мастера по механизации тт. Левченко и Гаврилов своевременно привели в готовность механизмы и транспортеры. Кроме наклонного транспортера, подающего кирпичи на свод, установили и транспортер для подачи кирпичей в печь к месту работы каменщиков. На прежних ремонтах кирпичи носили в печь вручную. Повышенные обязательства приняли и котельщики.

В бригадах началось действенное соревнование за высокие показатели. Организованно трудилась смена мастера т. Ландихова. Здесь звенья тт. Соловьева, Железнова и т. Хусайнова выполняли норму более чем на 140 процентов. Подсобники звена т. Собковой отлично обслуживали каменщиков, не допускали простоев. Подсобницы выполняли норму на 114 процентов.

Отлично работали звенья шлаковщиков в смене мастера т. Сурина. На удалении горячего шлака из шлаковиков звено т. Добровольского выполняло норму на 142 процента, а звено т. Морозова — полторы нормы. Звенья каменщиков этой смены и смены мастера т. Афанасьева, где звеньевыми работают тт. Абакузов, Иванов,

Долг профсоюзов — вести непримиримую борьбу за выполнение коллективных договоров, за улучшение быта рабочих, за создание им условий для высокопроизводительного труда. Профсоюзные организации должны вплотную заниматься производством, со знанием дела руководить социалистическим соревнованием. Особое внимание надо уделять производственным совещаниям.

(«ПРАВДА»).

НОВОЕ НА КОМБИНАТЕ

ГЛАЗ ДИСПЕТЧЕРА

Диспетчер цеха подготовки составов Григорий Савченко сделал записи в книге и передал в микрофон команду. Затем нажал кнопку и взглянул на темное окошко, стоящее напротив аппарата. Окошко осветилось, появились синеватые размытые контуры и четко вырисовался стриппер. Вот пошел кран, опускающая могучие клещи, вот стороной спешит контролер отдела технического контроля. А вот вразвалку подошел кто-то и остановился, наблюдая за работой крана.

— Чего смотришь? Видишь крановщику тесновато. Подвинь состав — крикнул в микрофон диспетчер.

Фигура на экране быстро повернулась, видно было как энергично взлетела вверх рука.

— Озлился. Ишь кричит: знаю сам, нечего шуметь.

— Разве слышно, что он говорит?

— Нет, но по всему видно, это его заело. Теперь и поворачиваться будет быстрее.

Нажим кнопки, и уплывает

экран в сторону, перед нами пути, составы со слитками идут к нагревательным колодцам.

Телевизионная диспетчерская связь в цехе подготовки составов установлена всего несколько дней назад. Еще много помех и искажений изображения, но польза от установки большая.

Диспетчера Г. Савченко, П. Траченко и Д. Михайлов очень хорошо отзываются о ней. Не надо, как было прежде, выходить смотреть, как идет разделение плавков — все заменяет экран телевизора.

— Это наши глаза, — шутя говорят диспетчеры.

К будке диспетчера то и дело подбегают рабочие стриппера — интересно посмотреть новую технику. А диспетчер с подчеркнуто равнодушным видом выпроваживает их: — чего, мол, не видели? А сам поглядывает, прислушивается к телефону, подает команду, сопровождая ее нередко пояснительным жестом, адресованным тому, кто выплывает на экране.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

Помощь подшефному колхозу

Тесную связь держат мартеновцы второго цеха с тружениками полей подшефного колхоза «Всходы коммуны», где председателем работает бывший мастер цеха т. Савченко. Коллектив цеха помогает колхозникам в механизации работ на ферме и в поле.

Сейчас в колхозе выращен богатый урожай. Убрать его без потерь — неотложная задача колхозников и шефов. Поэтому мы решили помочь колхозникам в уборке урожая.

Первым изъявил желание поехать на уборку подручный сталевара т. Глухов. Он решил поехать в колхоз вместе с женой. Бригадир слесарей т. Лебедев сейчас сам в колхоз выехать не может, но он направил туда своего сына. Мы организовали бригаду из 15 человек. Эта бригада уже выехала для работы на колхозных полях.

М. ГОЛУБЧИКОВ,
подручный сталевара второго мартеновского цеха.



На снимке: передовые автогенщики котельно-ремонтного цеха А. В. Фокин и В. В. Разумиков, выполнявшие задания на ремонте 20-й мартеновской печи на 200 процентов.
Фото Е. Карпова.

Бирюков, Дробнич, Раутский, Кондратьев, Акимов, звено подсобниц т. Сыроевой и другие выполняли норму на 130—140 процентов при высоком качестве.

Коллектив дорожил каждой минутой рабочего времени и свое слово сдержал с честью. Все работы каменщики выполнили на 19 часов раньше графика.

Большую работу выполнили и монтажники «Востокметаллургомонтажа», смонтировав испарительную систему охлаждения печи. Вся система смонтирована

между подкрановыми балками и не будет мешать демонтажу конструкций при будущем ремонте печи. На этой системе установленные приборы сигнализации и звонковая сигнализация, подающая сигналы о состоянии системы и наличии в ней воды.

Мартеновцы сразу приступили к сушке печи и нагреванию, чтобы скорее наварить подину и начать новую кампанию выплавки металла.

М. ГАЕВ,
член цехкома цеха ремонта промышленных печей.